



ID: JWiyY8QmO3

## **CERTIFICADO DE PUBLICACIÓN**

**EXTRAVÍO** 

Editora El Mundo, S.A. por este medio certifica la publicación del siguiente edicto/clasificado:

## EDICTO # 58055

AVISO.

FLEXIPLAN, S.A. DE C.V.

Comunica que en sus oficinas principales ubicadas en Calle y Colonia La Mascota, No. 470, San Salvador, El Salvador, se ha recibido solicitud del señor TITO MANUEL GERARDO JOSÉ GUTIÉRREZ ÁVILA, propietario del certificado de acciones: número 1, amparando las acciones de la número 1 a la número 22, de fecha 6 de julio del año 2016. Solicitando la reposición de dicho certificado por haberse extraviado. En consecuencia de lo anterior, se hace del conocimiento del público en general para los efectos legales del caso, que transcurridos treinta días después de la tercera publicación de este aviso, y si no hubiese ninguna oposición, se procederá a reponer los certificados en referencia. San Salvador, municipio de San Salvador Centro, departamento de San Salvador, 8 de mayo del 2024.

Juan Carlos Pérez Santos. Ejecutor Especial de Acuerdos de Junta General de Accionistas. 3-5-9. 58055

Editora El Mundo, S.A., por este medio hacemos constar, que esta es una certificación de la publicación realizada el día 05 de julio del 2024, la cual se publicó en 2a Publicación.

Para los usos que estime conveniente se extiende la presente certificación el día miércoles 16 de julio del 2025 a las 11:10 am. Puede ser validada escaneando el código QR o visitando el enlace incluido a continuación.

clasificados.elmundo.sv/cert/JWiyY8QmO3

Thorsten Onno Wuelfers Apoderado General Administrativo Mercantil y Judicial. Editora El Mundo, S.A.

Editora El Mundo S.A.
Plaza Jardín Oficina E2, entrada interna Alameda Dr. Manuel E. Araujo y Av. Olímpica 3544 San Salvador
Registro digital en elmundo.sv © 2025